



赏美景



暑假是孩子们的快乐时光,除了读书、写作业,还要走出家门,去领略祖国的大好河山,去爬美丽的黄山、江郎山体会“一览众山小”;去沙滩上挖沙洞、搭城堡、捡贝壳、踩浪花;当然也不要忘了家门口的景点,可以去天一阁长知识,也可以去公园里赏荷……现在让我们一起分享小记者眼中的美景吧!

美丽的江郎山

鄞州区董山小学307班
郑煜雯(证号2008802)
指导老师 王国平

我的家乡在江山,这里山清水秀,风景如画,有很多名胜古迹。我最喜欢的是美丽的江郎山。

江郎山被称为中国丹霞第一奇峰,是大自然的鬼斧神工之作,也是世界自然遗产名录的神奇景观。远看江郎山像耸入云天的“川”字,由郎峰、亚峰、灵峰组成。白居易诗曰:“安得此身生羽翼,与君来往共烟霞。”山体在随风而飘的云雾里,若隐若现,就好像踏入仙境。险峻的灵、亚两峰呈现出另一番绝美的景致。攀登郎峰,道路险峻,步步惊险。不经历风雨和艰辛是难以领略到那份“会当凌绝顶,一览众山小”的豪情。幽深的一线天,位于亚峰与灵峰之间,小弄峡长308米,高298米。天气晴朗的时候,只要抬头,感觉天只有那么一条缝隙。

江郎山不仅有美丽的景色,而且还有个美丽的传说:相传很久以前,江郎山所在的地方本是一片海,东海龙王的女儿须女,爱上了住在海边一户姓江人家的小儿子三郎。得知这件事的龙王,极力反对。须女违抗父命,继续留在人间,与三郎偷偷地在一起。龙王知道后大发雷霆,施法将海水掀起,想淹没整个村寨。江氏三兄弟为保护村民,甘愿化作三块相连的巨石,形成一座山,挡住了泛滥的海水。多情的须女见状,觉得自己惹下大祸,愤然变为一条江河环绕整个村寨。后人为了纪念江氏三兄弟,把他们化身的山称为“江郎山”。

美丽的夏天

鄞州区宋诏桥小学210班
唐睿涵(证号2000321)
指导老师 冯盈盈

夏天到了,炽热的太阳照着大地,知了不停地叫着,好像在说:“热死了,热死了!”

早上,爸爸带我去公园散步。这里的风景好美好美!茂密的树木上挂着信纸似的树叶,树枝向两边延伸。五颜六色的花儿有的完全绽放,有的展开了两三片花瓣,还有的含苞待放。远处的草地绿茵茵的,蜻蜓在上面玩耍。

我们继续往前走,忽然,一片池塘映入眼帘。池塘里的荷叶又绿又圆,密密麻麻地布在水面上,好像一把把绿油油的小圆伞,随风送来一阵阵清香。哦,不对!那清香,是荷花传来的。荷花粉红粉红的,就像一位美丽的小公主,撑着荷叶伞在散步。



村居

鄞州区学士小学202班
洪语蔓(证号2018366) 指导老师 傅瑜

黄山奇雾

鄞州区江东中心小学华光校区301班
俞涵瑜(证号2014314)
指导老师 周幸

大家一定都听说过黄山奇石吧!但我觉得黄山还有一奇,那就是黄山的雾!

去年暑假,我和爸爸、妈妈去黄山游玩。从山脚下看黄山——半山腰围绕着一层雾,就像小女孩穿着花裙子一样,美极了。

当我们乘坐缆车往山上开时,突然,雾冲进了我们的眼眶,笼罩了一切,四周一片朦胧……刹那间,我们又冲出了“云层”。“哇!”我叫了起来,一个新的世界展现在我的眼前:云若有若无,山也若隐若现。真是一幅巨大的水墨画!

中饭之前,一片雾蒙蒙,连几米之外的物体都看不清。而吃饭之后,所有东西都看得清清楚楚,几百米外的游客也清晰可见。

这就是黄山的雾,同学们,这雾是不是很奇怪呢?

荷花姑娘

鄞州区宋诏桥小学308班
吴玟菁(证号2005613)
指导老师 曹玉香

烈日炎炎,太阳像一个大火球似的挂在天空,散发着全部能量,晒得人受不了。但这并不能阻挡我去看荷花的热情。

走进荷园,首先映入眼帘的是一大片碧绿的荷叶,像绿色的海洋。在这海洋当中,一群害羞的粉姑娘躲在绿丛中捉迷藏,它们竞相开放。有的花瓣展开两三片,有的还是花骨朵,花蕊中,嫩黄色的小莲蓬迫不及待地想钻出来,呼吸这炎热的空气。一阵微风拂过,它们舞动着婀娜多姿的身材,像在向你招手。

不远处,一只蜻蜓也飞过来凑热闹,好像在和花瓣说着悄悄话。此时,我想起了杨万里的诗句——“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”荷塘间有几艘小船在穿梭。船上的人划着小桨,戴着遮阳帽,采摘着莲蓬。白居易的诗是在说他们吗?——“小娃撑小艇,偷采白莲回。”

荷花在人们心中,不仅美丽,还象征着高洁。出淤泥而不染的诗句流传至今,它的这种品质值得我们借鉴和学习。

走进天一阁

鄞州区钟公庙实验小学304班
夏天悦(证号2016470)
指导老师 金维娜

昨天,妈妈办好了年卡,我来到了期待已久的天一阁。

一走进天一阁的大门,首先映入眼帘的是范钦的铜像,他是天一阁的主人,一生酷爱藏书,当时收藏书籍七万多卷。

我们来到东明草堂,之所以它叫东明草堂,是因为主人范钦号东明,这就是东明草堂名字的来历。我们转过身去,看见了一个既不是龙也不是麒麟的怪兽——獬豸。我们继续走,走到一个碑林里,看到刻在黑色的石板上的文字,有些已经有些看不清了。继续走啊走,走过百鹅亭,来到一个存着镇馆之宝的地方——凝晖堂,里面存放着书法家们临摹的《兰亭序》,上面还有许多神龙的印章,使得一幅幅作品变得非常美丽。最后,我们还去了秦氏支祠、戏台、花轿厅、云在楼……

我们还没来得及把天一阁逛个遍,吃饭时间到了,只能依依不舍地回家了,期待下次再来天一阁。



山

鄞州区宋诏桥小学206班
徐浩文(证号2012527) 指导老师 徐维维

雨

鄞州区宋诏桥小学309班
鲍星与(证号2012557)
指导老师 程扬扬

连日的高温让人感觉如蒸桑拿,汗如雨下。多亏了如今科技发达,有空调为我们日夜带来清凉,但是我们也不能天天躲空调房里呀。早上睁开眼,听到滴滴答答的声音,呀,下雨了!没有什么比久旱逢甘霖更让人感到欣喜了!

推开窗户,一股清新、凉爽、湿润的空气扑面而来,真是太舒服了。夏日难得的清凉与舒爽让人欢喜雀跃!雨滴落在树叶上,让叶子更新更绿了。雨滴落在草地上,让小草耷拉的脑袋挺了起来。雨滴落在土地上,让土地咕咚咕咚喝了个够。雨滴落在河面上,泛起层层圆弧状的水波纹。雨整整下了一天。滴滴答答,叮叮咚咚,雨滴乐此不疲地奏着美妙的交响曲,动听而悠扬。

听着听着,整个大地都慢慢进入梦乡。

游桃花岛金沙滩

鄞州区钟公庙实验小学104班
陈玟羽(证号2016390)
指导老师 张明

那天,爸爸妈妈带我和弟弟来到桃花岛的金沙滩。

多云的天气很适合去海边游玩,棉花糖似的云朵飘在天空中,大海非常广阔,在远处和天空连在了一起。

走在软绵绵的沙滩上,海浪轻轻地拍打着脚丫子,真的太舒服了。我们在沙滩上挖沙洞、搭城堡,又一起去捡贝壳、踩浪花,玩得可真开心呀!我和弟弟都玩得一身的水和沙子,看起来脏兮兮的,我们相互看着对方哈哈大笑。

山间月色

鄞州区中河实验小学303班
潘喆(证号2016951)
指导老师 王玲珍

月亮圆圆的挂在天上,月光透过树梢照射在大地上,树林托着月色,在尽情欢乐。

一只不懂事的知了,在大声喧哗,好像得让人知道它的存在。

蔚蓝的天空,新鲜的空气,珍珠般的繁星闪着点点星光,就如一双双明亮的眼睛。月亮打破薄云,姗姗而行。透明的月亮讲着古老的故事,一下子钻进水里,嫦娥飞奔而来,在寻找她的故乡,那熟悉又温暖的故乡啊!记得月亮里有几棵高大又粗壮的大树,有无数个高耸的山峰,嫦娥常年在月宫里尽情地高歌。

山间,有明亮的月亮,有闪烁的星星,还有唧唧叫的小鸟……